8 kirace
2
Ycxopenue c60600n020 nadenus 10 m/c

8.1. XKyk moysEr BBEepX Mo CTBOJY JAepeBa co ckopocThio 6 cM/c. Ilo Tomy ke nepeBy
noy3€T BHU3 TyceHula. CrnycTsi mepBbie S ¢ IBMXKEHHSI PACCTOSHUE MEXAY HUMH ObLIO
100 cMm, uepe3 cneayromue S ¢ — 140 cm. Onpenenute 1) CKOPOCTh T'YCEHHUIIBI; 2) KAKUM
OyJzIeT pacCTOSIHHE MEXKAY )KYKOM M I'yCEeHHUIIeH uepe3 15 ¢ aBmkeHus?

(15 6amnoB)

8.2. Kak u3BecTHO, B BOJie JIFOOO€ TEJIO Ka)XETCs Jierde, 4em B Bo3ayxe. A B macie?
YToOBl MIPOBEPUTH 3TO, IKCIIEPUMEHTATOP ['JIFOK MpUKpEenwsl K NpyKUHE JHUHAMOMETpA
JEPEBSHHBI KyOWK W, TOCTENEHHO TOrpyXas €ero B Macio, CHsUI 3aBUCUMOCTb
nokazanuii guHamomerpa F or oObéma V' morpyx€HHod uactu. IlomydeHHbI UM
pe3ynbTaT npuBen€H Ha pucyHke. C MOMOIBIO TaHHOTO rpaduKa OnpeieuTe:

1) maccy kyOuka;

2) MJIOTHOCTh Macia, B KOTOPOE MOrpy»k aroT KyOuK;

3) Ha KaKyr MaKCUMAaJIbHYIO 4aCcTh 00bE€Ma MOT MOTPY3UTHCS KYOUK B IpoIiecce

SKCIIepHMEHTOB [ JIF0Ka, eCITH IIOTHOCTD KyOrKa 600 Kr/m’?
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(15 6ammoB)

8.3. C momomipio cUCTEeMBbI JErKUX OJIOKOB, M300pKEHHOW Ha PUCYHKE, HEOOXOIUMO
noaHATh 6peBHO Maccoi 120 kr. C kakol cuioit F HeoOX01uMo TAHYTh KOHEI[ BEpEBKU?
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8.4. B kanopumetrp, conepxamuii Jsien npu Ttemmeparype 0 °C, HaauBaroT BOIY,
umeroryto temmneparypy 27 °C. I'paduk 3aBUCHMOCTH YCTaHOBUBIIICHUCS B KAJIOPUMETPE
TEMIIEPATYPhbl OT MACChl HAJIUTOW BOJBI IPUBEJEH Ha pUCyHKe. OnpenenuTe HayalbHYI0
Maccy JibjJla B KallopuMeTpe. YaelnbHas TerioeMKocTh Boabl 4200 Jlx/(kr-rpan),
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yaenbHas Teriota TuiaBienust Japaa  3,4-10° Jk/kr. TemnoeMKoCThIo KajlopuMmeTpa
npeHeOpeys.
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